
Letošní advent v naší obci nebyl jen 
obdobím příprav na vánoční svátky, ale 
především časem společ-
ně strávených chvil, které 
propojily všechny gene-
race. Od setkání seniorů 
přes historicky první jar-
mark až po charitativní 
koncert – Bohdalov žil 
bohatým kulturním i spo-
lečenským programem.

Vše odstartovalo v sobotu před první 
adventní nedělí, kdy kulturní dům ožil 
setkáním seniorů. Na devadesát účastní-
ků si užilo odpoledne plné hudby a tance 
v doprovodu dechové kapely. Kromě 
písniček prověřil přítomné i vědomostní 
kvíz zaměřený na znalosti Bohdalova 
a okolních obcí. Soutěžilo se o pěkné 
ceny, ale tou hlavní výhrou byla přede-
vším radost z opětovného setkání, na 
které se budeme těšit i v příštím roce.

První adventní neděle se zapsala do 
historie obce uspořádáním vánočního 
jarmarku na místní faře. Jedenáct šikov-
ných prodejců z Bohdalova i blízkého 
okolí nabízelo krásné ručně vyráběné 
dárky v atmosféře, která dýchala blíží-
cími se svátky. Program plynule navázal 
na slavnostní rozsvícení vánočního stro-
mu. Po velice pěkném vystoupení žáků 
naší základní školy se k nebi nesly ko-
ledy v podání Horácké kapely. K zahřátí 
nechyběl horký punč či čaj a o spokoje-
né chuťové pohárky se postaraly místní 
kuchařky svými domácími dobrotami, 
kterým patří obrovské díky! 

Pro naše nejmenší si místní maminky 
připravily Adventní okénka. Od 1. do 
23: prosince se každý den v Bohdalově 
rozzářilo jedno nové okénko. Děti podle 
zveřejněných hádanek hledaly správný 
dům a za odměnu na ně u dveří čekala 
malá drobnost nebo sladkost.

I přes vysokou nemoc-
nost občanů se v sobotu 13. 
prosince sešlo na faře zhruba 
40 dětí a nespočet dospělých 
při vánočním tvoření. Vůně 
perníčků a rohlíčků pečených  
v místní kuchyni doprováze-
la výrobu vánočních skřítků, 
přáníček a dekorací. Bylo to 

podíleli na jejich úspěchu.
Vaše ochota, nadšení a čas, který

věnujete pro blaho nás všech je neoce-
nitelný a velmi si ho vážím.

Na závěr bych Vám ráda popřála
krásné červnové dny plné slunce a po-
hody.

Míla Vaňková, místostarostka

Úřad městyse: Bohdalov 250, 592 13, tel.: 566 677 137, e-mail: bohdalov@bohdalov.cz
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Letos se velikonoční stezka v Bohdalově nesla v duchu veselého příběhu o černo-
bílém vajíčku, které se s kamarády chystalo na velikonoční oslavu. Děti dostaly do-
pis od vajíčka s prosbou o pomoc a vydaly se na dobrodružnou cestu od mlýna až
ke COOPu. Na každém stanovišti plnily úkoly, které byly jak pohybové, tak teore-

tické. Za každý splněný úkol děti vy-
barvily jeden pruh na vajíčku. Když
splnily všechny úkoly, pomohly mu
proměnit se v krásné a barevné veli-
konoční vajíčko. Stezku o délce přib-
ližně 1,5 km bylo možné projít v ter-
mínu 31. 3. – 14. 4. 2025 a celkem ji
prošlo 160 dětí. Z nich 65 vhodilo
svou vybarvenou omalovánku do při-
pravené schránky a zapojilo se do slo-
sování o 10 velikonočních cen.
Během velikonočního hrkání proběh-

lo slosování a dárečky byly předány malým vítězům.
Všem děkujeme za účast a doufáme, že jste si jarní procházku užili! Děkujeme

také Městysu Bohdalov za podporu této akce. 
Za ST Sportak  Teplá Veronika

Velikonoční stezka s příběhem 
přilákala 160 dětí z Bohdalova a okolí V sobotu 11.5. v dopoledních hodinách

se v Kulturním domě v Bohdalově usku-
tečnilo okresní kolo Soutěže mladých
chovatelů. Své vědomosti a chovatelské
zkušenosti mladí chovatelé poměřili 
v poznávačce a teoretickém testu.
Následoval pohovor se zkoušejícími nad
písemnou prací o svém chovu. 

Jednotlivé odbornosti vyzkoušeli:
Králíci - Tereza Neubauerová, Kočky a
Okrasné ptactvo - Martin Vykouk,
Králičí hop - Radka Jánská, Drůbež -
Pavlína Prombergerová, Hlodavci -
Ivana Pavlů, Akvaristika a Teraristika -
Jiří Boháček, Kynologie - Ivana Bláhová,
Ovce, kozy - Marie Ondráková, Holubi -
Miroslav Bratršovský. Mladí chovatelé
měli letos možnost zasoutěžit si dle záj-
mů i v jiných odbornostech, než do kte-
rých se přihlásili. Na 1. místě se v mladší
věkové kategorii umístilo 7 soutěžících
(Tomáš Němec - Ovce, kozy; Eliška
Jakoubková - Hlodavci; Eliška Pavlů -
Králíci; Petr Dočekal - Drůbež; Anežka
Dočekalová - Kočky; Eliška Rychtecká -
Králičí hop; Eliška Rychtecká -
Kynologie). Ve starší věkové kategorii si
1. místo vybojovalo 7 soutěžících
(Matyáš Němec - Okrasné ptactvo; Jakub

Okresní kolo Soutěže mladých chovatelů

Velikonoční tvoření v Chroustově

Od začátku dubna se v naší obci konala
řada úspěšných akcí, které oživily jarní
dny a potěšily obyvatele všech věko-
vých kategorií. Jako první nás naladilo
tradiční velikonoční tvoření. Děti i do-
spělí měli možnost projevit svou kreati-
vitu při výrobě velikonočních dekorací,
pletení pomlázek a pečení tradičních
Jidášů ve farní kuchyni. Slunečné poča-
sí navíc vylákalo děti k radostnému do-
vádění na farní zahradě.

Následující týden patřil jedinečné
tradici – velikonočnímu hrkání. Od
Zeleného čtvrtka do Bílé soboty se uli-
cemi Bohdalova nesl zvuk hrkaček 
a klepaček, kterými malí i velcí nahra-
zovali zvonění zvonů. Nachodili jsme
společně bohdalovskými uličkami přib-
ližně 30 km a vždy na každého hrkače
čekala po obchůzce sladká odměna 
a v sobotu ráno bohatá snídaně.

Jarní dny si děti mohly zpříjemnit
„Velikonoční stezkou“, která pro ně při-
pravila teoretické a pohybové úkoly. 
A úplný konec dubna završilo tradiční
„Pálení čarodějnic“, kde si děti užily

Pestrobarevný jarní čas v Bohdalově – ohlédnutí za vydařenými akcemi
soutěže a dospělí měli možnost posedět
a popovídat si. 

V neděli 4. května 2025 dopoledne
se v parku u kostela v Bohdalově kona-
la pietní vzpomínka u příležitosti 80.
výročí osvobození. Shromáždění obča-
nů si připomnělo oběti obou světových
válek a s úctou vzpomnělo na ty, kteří za
svobodu vlasti položili své životy.
Klíčovým momentem dopoledne bylo
slavnostní odhalení pamětní desky, kte-
rá připomíná oficiální ustanovení výz-
namné odbojové organizace Rada tří.
Památník na budově fary nese rovněž
jména tří občanů Bohdalova, kteří se
obětovali pro svobodu naší země.
Jejich statečnost a oběť tak budou
navždy připomínány v srdci obce.
Do programu se aktivně zapojili
také žáci místní základní školy. 
Žákyně s dojetím přednesly básně 
a žáci uctili památku obětí první
světové války položením květiny.
Jejich účast dodala vzpomínkové
akci hluboký rozměr a ukázala, že
památka hrdinů je živá i pro mla-

dou generaci.
Podrobnosti k historickým událos-

tem a osudům zmíněných občanů si
mohli zájemci prohlédnout na výstavě,
kterou jsme připravili v sále farní budo-
vy. Tato výstava je nyní přístupná také
žákům základní školy, kterým pan
Stanislav Růžička poskytuje odborný
výklad. To studentům umožňuje
hlouběji proniknout do historických
souvislostí.

Tyto vydařené akce ukázaly aktivní a
živou komunitu v Bohdalově. Velké po-
děkování patří všem organizátorům,
dobrovolníkům a účastníkům, kteří se

Wassebauer - Hlodavci; Iveta Pavlů -
Teraristika; Luboš Bratršovský - Holubi;
Dora Dočekalová - Králíci; Věra
Prombergerová - Králičí hop; Jana
Bernardová - Psi). 2. místo v mladší
věkové kategorii si odvezli 3 soutěžící
(Lukáš Pešek - Hlodavci; Anežka
Dočekalová - Králíci; Anežka
Dočekalová - Psi). 

Ve starší věkové kategorii se na 2.
místě umístili 2 soutěžící (Radana Šlech-
tová - Králičí hop; Zdeněk Bartoníček -
Psi). Na 3. místě se v mladší věkové ka-
tegorii umístil Lukáš Pešek v odbornosti
Psi. Ve starší věkové kategorii se umístil
na 3. místě Zdeněk Bartoníček v odbor-
nosti Králičí hop, a ve stejné odbornosti
se na 4. místě umístila Monika Špinaro-
vá. Do celostátního kola, které se letos u-
skuteční ve Dvoře Králové, postupují
všichni mladí chovatelé umístění na 1.
místech a vítězové loňského celostátního
kola. Gratulujeme všem mladým chova-
telům k jejich výsledkům. Děkujeme
všem našim sponzorům: ČSCH Okresní
organizaci Žďár nad Sázavou a Kraji
Vysočina za materiální zajištění, Agrasu
Bohdalov, a.s. a chovatelům z Velké
Losenice za občerstvení, Městysi

Bohdalov za bezplatný pronájem kul-
turního domu a za odměny pro mladé
chovatele Stormware s.r.o. Jihlava, Pet
centeru a ZO ČSCH Bohdalov za ce-
ny pro mladé chovatele. 

Příští akci, kterou ZO ČSCH
Bohdalov připravuje je Výstava
Vysočiny. 

Ta letošní bude 4.- 5.10.2025.
Těšíme se na viděnou. 

Za kolektiv pracovníků s mládeží 
Ivana Bláhová 

V neděli 13.dubna proběhlo v Chroustově - Velikonoční tvoření. Maminky s dětmi
se po roce opět sešly v místním Hasclubu. Společně tam všichni malovali kraslice,
sádrové odlitky, zdobili květináče na osení. Hlavnim tématem byl letos jarní 3D ob-
raz. Všechny to moc bavilo a vznikla opravdu krásná galerie jarních
obrazů. Děkuji všem za účast a maminkám za občerstvení. Budu se
těšit zase někdy příště.

Zuzana Žďárková
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Vážení spoluobčané,

Advent v Bohdalově

Novinky ze školy

pokračování na str. 13

naším cílem je nejen realizovat projekty 
pro rozvoj našeho městyse, ale také zlep-
šit komunikaci mezi úřadem a občany. 
Chceme, aby každý měl možnost být 
dobře informován o tom, co se děje a aby 
činnost zastupitelstva, byla co nejvíce 
přístupná a srozumitelná.

Proto jsme pro Vás připravili podrob-
né informace o projektech, které byly 
v posledním období realizovány, které 
právě probíhají nebo jsou ve fázi příprav. 
Díky tomu si můžete snadno připome-
nout například:
• 	 jak bude vypadat nové centrum měs-

tyse,

velice hezké a pohodové odpoledne. 
Vrcholem adventního programu 

byl benefiční koncert  
v kostele sv. Vavřince.  
V rámci večera vystou-
pil smíšený pěvecký 
sbor Svatopluk, který 
pod taktovkou dirigent-
ky Světlany Michálkové 
předvedl pečlivě vybra-
ný program vánočních 

melodií. Koncertu se zúčastnili také 
zástupci a klienti Centra Kociánka pra-
coviště Březejc, kterým byl celý výtěžek 
z akce určen.  Celková finanční částka 
vybrána z této benefiční události dostáh-
la úctyhodné sumy 25 431 Kč. Velké 
poděkování patří každému, kdo přišel  
a podpořil dobrou věc.

Samotný Štědrý den byl zahájen ne-
tradičně – „půlnoční“ mší svatou, která 
se konala již v odpoledních hodinách. 
Po mši následovalo tradiční vánoční 
troubení trubačů, které vneslo do obce tu 
pravou sváteční náladu těsně před rodin-
nou večeří.

Adventní a vánoční čas jsme zakon-
čili pohybem. Na Silvestra se na zimním 
stadionu ve Žďáře nad Sázavou usku-
tečnilo silvestrovské bruslení. Stovka 
bruslařů si užila ledovou plochu – někdo 
hokejovým zápasem, jiní volným brus-
lením. Bylo to aktivní a velmi příjemné 
zakončení uplynulého roku.

Závěrem bych chtěla upřímně po-
děkovat všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci takto rozsáhlého programu.  
A především děkujeme vám, občanům, 
za vytvoření krásné atmosféry a za spo-
lečné chvíle, které jsme mohli v tomto 
adventním čase sdílet. 

V novém roce přeji všem hodně štěs-
tí, zdraví a pohody. 

Míla Vaňková, místostarostka 

• 	 jakým způsobem je připravována revi-
talizace hřbitova či školní tělocvičny,

• 	 kde se aktuálně nachází socha sv. Jana 
Nepomuckého nebo jak vypadá kaple 
sv. Cyrila a Metoděje v Chroustově 

• 	 a mnoho dalších konkrétních plánů.
Stačí navštívit naše internetové strán-

ky www.bohdalov.cz a v kapitole Naše 
projekty najdete všechny potřebné in-
formace. Vaše zpětná vazba je pro nás 
důležitá – společně můžeme zajistit, aby 
se rozhodování a plánování stalo otevře-
nějším a srozumitelnějším pro každého.

Míla Vaňková, 
místostarostka

Vážení čtenáři,
vstoupili jsme do nového kalendářního 
roku. S jehož začátkem se nezadržitelně 
blíží také závěr prvního pololetí a vy-
dávání očekávaných vysvědčení. Ještě 
předtím, než se ohlédneme za uplynu-
lými měsíci a zhodnotíme práci žáků, 
bychom vás rádi seznámili s vybranými 
zajímavými akcemi.

Veselo na ledě
Dne 18. prosince se žáci 3.–9. třídy 

zúčastnili každoročního předvánočního 
bruslení na zimním stadionu ve Žďáru 
nad Sázavou. Dopoledne bylo plné zába-
vy, pohybu a radosti na ledě. Pro některé 
děti šlo o první zkušenost s bruslením, 
jiní naopak předváděli své dovednosti, 
jistou jízdu i drobné bruslařské triky. 
Čas strávený na ledě utekl velmi rychle 
a všichni odcházeli s úsměvem a příjem-
nými zážitky.

Voda nás baví
V pátek 9. ledna začala pro žáky 3. 

a 4. třídy plavecká výuka, která bude 
probíhat v rozsahu 10 lekcí pod vede-
ním odborných instruktorů Relaxačního 
centra ve Žďáře nad Sázavou. Cílem je, 
aby žáci získali základní plavecké do-
vednosti – poznávání vodního prostředí, 

orientace nad i pod hladinou, potápění, 
dýchání, skákání, splývání, základy růz-
ných plaveckých způsobů, ale také zba-
vit neplavce strachu z vody.

Zapojení školy do projektu OP JAK 
Od září 2025 je naše škola zapojena 

do projektu Operačního programu Jan 
Amos Komenský (OP JAK II) s názvem 
„Šablony ZŠ a MŠ Bohdalov“. Projekt 
je spolufinancován Evropskou unií a 
umožňuje škole čerpat finanční prostřed-
ky na podporu práce školního asistenta, 
další vzdělávání pedagogických pra-
covníků a zavádění inovativních metod 
výuky. Jeho cílem je přispět k rovným 
vzdělávacím příležitostem žáků, ke 
zkvalitnění výuky i k celkovému rozvoji 
školního prostředí.



podíleli na jejich úspěchu.
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sí navíc vylákalo děti k radostnému do-
vádění na farní zahradě.

Následující týden patřil jedinečné
tradici – velikonočnímu hrkání. Od
Zeleného čtvrtka do Bílé soboty se uli-
cemi Bohdalova nesl zvuk hrkaček 
a klepaček, kterými malí i velcí nahra-
zovali zvonění zvonů. Nachodili jsme
společně bohdalovskými uličkami přib-
ližně 30 km a vždy na každého hrkače
čekala po obchůzce sladká odměna 
a v sobotu ráno bohatá snídaně.

Jarní dny si děti mohly zpříjemnit
„Velikonoční stezkou“, která pro ně při-
pravila teoretické a pohybové úkoly. 
A úplný konec dubna završilo tradiční
„Pálení čarodějnic“, kde si děti užily

Pestrobarevný jarní čas v Bohdalově – ohlédnutí za vydařenými akcemi
soutěže a dospělí měli možnost posedět
a popovídat si. 

V neděli 4. května 2025 dopoledne
se v parku u kostela v Bohdalově kona-
la pietní vzpomínka u příležitosti 80.
výročí osvobození. Shromáždění obča-
nů si připomnělo oběti obou světových
válek a s úctou vzpomnělo na ty, kteří za
svobodu vlasti položili své životy.
Klíčovým momentem dopoledne bylo
slavnostní odhalení pamětní desky, kte-
rá připomíná oficiální ustanovení výz-
namné odbojové organizace Rada tří.
Památník na budově fary nese rovněž
jména tří občanů Bohdalova, kteří se
obětovali pro svobodu naší země.
Jejich statečnost a oběť tak budou
navždy připomínány v srdci obce.
Do programu se aktivně zapojili
také žáci místní základní školy. 
Žákyně s dojetím přednesly básně 
a žáci uctili památku obětí první
světové války položením květiny.
Jejich účast dodala vzpomínkové
akci hluboký rozměr a ukázala, že
památka hrdinů je živá i pro mla-

dou generaci.
Podrobnosti k historickým událos-

tem a osudům zmíněných občanů si
mohli zájemci prohlédnout na výstavě,
kterou jsme připravili v sále farní budo-
vy. Tato výstava je nyní přístupná také
žákům základní školy, kterým pan
Stanislav Růžička poskytuje odborný
výklad. To studentům umožňuje
hlouběji proniknout do historických
souvislostí.

Tyto vydařené akce ukázaly aktivní a
živou komunitu v Bohdalově. Velké po-
děkování patří všem organizátorům,
dobrovolníkům a účastníkům, kteří se

Wassebauer - Hlodavci; Iveta Pavlů -
Teraristika; Luboš Bratršovský - Holubi;
Dora Dočekalová - Králíci; Věra
Prombergerová - Králičí hop; Jana
Bernardová - Psi). 2. místo v mladší
věkové kategorii si odvezli 3 soutěžící
(Lukáš Pešek - Hlodavci; Anežka
Dočekalová - Králíci; Anežka
Dočekalová - Psi). 

Ve starší věkové kategorii se na 2.
místě umístili 2 soutěžící (Radana Šlech-
tová - Králičí hop; Zdeněk Bartoníček -
Psi). Na 3. místě se v mladší věkové ka-
tegorii umístil Lukáš Pešek v odbornosti
Psi. Ve starší věkové kategorii se umístil
na 3. místě Zdeněk Bartoníček v odbor-
nosti Králičí hop, a ve stejné odbornosti
se na 4. místě umístila Monika Špinaro-
vá. Do celostátního kola, které se letos u-
skuteční ve Dvoře Králové, postupují
všichni mladí chovatelé umístění na 1.
místech a vítězové loňského celostátního
kola. Gratulujeme všem mladým chova-
telům k jejich výsledkům. Děkujeme
všem našim sponzorům: ČSCH Okresní
organizaci Žďár nad Sázavou a Kraji
Vysočina za materiální zajištění, Agrasu
Bohdalov, a.s. a chovatelům z Velké
Losenice za občerstvení, Městysi

Bohdalov za bezplatný pronájem kul-
turního domu a za odměny pro mladé
chovatele Stormware s.r.o. Jihlava, Pet
centeru a ZO ČSCH Bohdalov za ce-
ny pro mladé chovatele. 

Příští akci, kterou ZO ČSCH
Bohdalov připravuje je Výstava
Vysočiny. 

Ta letošní bude 4.- 5.10.2025.
Těšíme se na viděnou. 

Za kolektiv pracovníků s mládeží 
Ivana Bláhová 

V neděli 13.dubna proběhlo v Chroustově - Velikonoční tvoření. Maminky s dětmi
se po roce opět sešly v místním Hasclubu. Společně tam všichni malovali kraslice,
sádrové odlitky, zdobili květináče na osení. Hlavnim tématem byl letos jarní 3D ob-
raz. Všechny to moc bavilo a vznikla opravdu krásná galerie jarních
obrazů. Děkuji všem za účast a maminkám za občerstvení. Budu se
těšit zase někdy příště.

Zuzana Žďárková
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Novinky ze školy

Školka a Vánoce

Tříkrálová sbírka ve farnosti 
Bohdalov v roce 2026 

pokračování ze str. 12
Co nás čeká
Nadcházející období bude plné 

nejrůznějších aktivit a akcí, jako jsou 
okresní kola vědomostních olympiád či 
divadelní představení. Žáci 9. třídy bu-
dou mít 28. ledna možnost vyzkoušet 

Adventní čas v naší školce jsme spo-
lečně s dětmi přivítali rozsvícením 
stromečku před školou. Stromek si děti 
ozdobily ozdobami, které si doma s po-
mocí rodičů vytvořily.

Do vánočních příprav a těšení se 
na příchod Ježíška bohužel zasáhlo 
chřipkové onemocnění a v naší škol-
ce zbyla jen hrstka dětí. Po pečlivém 
uvážení jsme zrušili odpolední tvoření 
s rodiči, ale o ostatní aktivity, které jsou 
tradičně spojené s adventním časem  
v naší školce, zůstaly zachovány. Děti 
ze třídy Medvídků se s paní učitelkami 
vypravily do Regionálního muzea ve 
Žďáře nad Sázavou, kde se seznámi-
ly se zvyky a obyčeji úzce spjatými  
s adventem na Horácku. Na náměstí si 
prohlédly betlém vyrobený ze slámy  
i velký vánoční strom.

Nepřišli jsme ani o vánoční nadíl-
ku ve třídách. Děti dostaly od Ježíška 

Dobrý den všem, dovolte mi, abych Vám jménem 
Centra Kociánka pracoviště Březejc a všech našich 
uživatelů upřímně poděkovala za Vaši neuvěřitelnou 
štědrost a podporu, kterou jste projevili v souvislosti  
s nedávným benefičním koncertem V Bohdalově. 
Vaše příspěvky jsou pro nás nesmírně cenné a pomo-
hou nám i nadále zajišťovat a rozvíjet naše služby pro 
ty, kteří je nejvíce potřebují. Každá darovaná koruna 
má skutečný dopad na jejich životy a umožňuje nám 
pokračovat v naší důležité práci. Velké poděkování 
patří všem, kteří se podíleli na organizaci celé akce. 
Děkujeme za připravené pohoštění a zázemí na faře. 
Uživatelé byli velmi spokojeni a koncert se nám všem 
velice líbil. Úžasná domácí atmosféra naladila předvá-
noční čas. Ještě jednou moc a moc děkujeme 

S vřelým pozdravem Marie Doležalová 

si Přijímačky nanečisto. Pro co nejvěr-
nější simulaci skutečných přijímacích 
zkoušek budou deváťáci skládat testy z 
českého jazyka a matematiky v jiném 
prostředí, než na jaké jsou zvyklí – na 
Základní škole v Novém Veselí.

spoustu nových hraček a každý dostal 
i malý dáreček, který si mohl odnést 
domů.

S nadílkou jsme nezapomněli ani na 
lesní zvířátka. Děti přinesly zvířátkům 
z domu dobroty v podobě jablíček, 
mrkví, sena a obilí a společně je odnes-
ly do lesa. V lese se setkaly s panem 
myslivcem, který dětem vyprávěl o 
tom, jak tráví lesní zvěř zimní měsíce.

Po vánočních svátcích jsme se 5.1. 
znovu všichni ve zdraví a plné síle 
sešli ve školce na oslavě nového roku 
2026 spojené s malým ohňostrojem 
na zahradě školky. 6.1. jsme se vydali 
na Tříkrálovou koledu do školy, škol-
ní jídelny, za panem starostou a do  
COOPU.

S vánočním časem jsme se rozloučili 
návštěvou kostela sv. Vavřince v Boh-
dalově, kde si děti prohlédly betlém.                                                                                                                  
Předškoláci od pátku 9.1. 2026 

Zápis do 1. třídy na naší škole se uskuteční 
v úterý 3. února 2026 od 13:30 do 16:00 hodin.

Mgr.  Markéta Chlubnová,  zástupce ředitele

začali jezdit do plaveckého ba-
zénu ve Žďáře nad Sázavou, 
kde je čeká 10 plaveckých lekcí.                                                                                                            
Protože nám letos konečně přálo po-
časí, uspořádaly paní učitelky pro děti 
v týdnu od 12.1. do 16.1. lyžařské  
a bobové závody, které si děti moc užily. 
A protože není důležité vyhrát, ale zú-
častnit se, všichni si ze závodů odnesli 
nejen dobrou náladu, ale i malou od-
měnu za snahu a nadšení, se kterým do 
závodů nastoupili. Všem přejeme, aby 
snaha a nadšení vydrželo po celý rok.

Paní učitelky z MŠ Bohdalov

Letos se Tříkrálová sbírka uskutečnila 3. 1. 2026 v Bohdalově a Chroustově  
a 10. 1. 2026 v Rudolci, Kyjově a Pokojově. V jednotlivých obcích naší farnosti se 
podařilo shromáždit tyto finanční prostředky: 

2026 	 Bohdalov 	 55 680 Kč a 1 EUR 	 rok 2003 celkem 	 23 542, 
	 Chroustov 	 16 500 Kč 	 2004 	 27 427, 
	 Rudolec 	 25 609 Kč 	 2005 	 35 412, 
	 Kyjov 	 7 300 Kč 	 2006 	 34 399, 
	 Pokojov 	 14 181 Kč 	 2007 	 35 251, 
			   2008 	 33 919, 
			   2009 	 37 191, 
			   2010 	 43 245, 
	 Celkem 	 119 270Kč 	 2011 	 47 657,- 
			   2012 	 48 829, 
			   2013 	 46 354, 
			   2014 	 48 840, 
			   2015 	 48 009, 
			   2016 	 54 181, 
			   2017 	 63 365, 
			   2018 	 72 138, 
			   2019 	 65 471, 
			   2020 	 71 096, 
			   2021 	 73 128, 
			   2022 	 98 745 Kč a 20 EUR 
			   2023 	 108 095 Kč 
			   2024 	 108 542 Kč 
			   2025 	 109 915 Kč 

Děkujeme všem občanům, 
kteří přispěli do sbírky a také 
těm, kteří rádi a s ochotou 
napomohli při její organizaci.

SDH Chroustov srdečně zve 
na hasičský ples do Chroustova 
s tradičně bohatou tombolou 
a se skupinou MARATON. 
Ples se koná 31. 1. 2026 od 20:00.


